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Verbale dell’Assemblea Territoriale della regione Lombardia  del 11/09/2015 

a Milano (MI) 

 

 

 

Giorno 11 Settembre 2015, alle ore 10:30 , gli Agenti UNIQA provenienti dalle regione 

Lombardia  si sono riuniti, gentilmente ospitati, presso la Direzione Generale di UNIQA 

Assicurazioni S.p.A. sita in Via Carnia N.26 a Milano (MI).  

 

L'Assemblea ha visto i numerosi Agenti presenti , attenti e partecipi alle tematiche 

affrontate, e in successione, dopo l'apertura dell'Assemblea da parte del Responsabile 

nazionale dei  Delegati Territoriali (e componente di Giunta), Sergio Di Matteo, e 

dell’intervento del Delegato Territoriale, pro tempore, e Responsabile della Commissione 

Malattia (e componente di Direttivo) Egidio Schirripa, che ha illustrato le novità che a 

breve saranno introdotte nel comparto malattia e le criticità che ancora sono presenti e le 

novità rappresentate dalla nuova copertura L.T.C. , si è assistito all'intervento del 

Segretario nazionale Massimiliano Benacquista che ha illustrato le caratteristiche e le 

finalità della neo costituita Mutua Generale di Assistenza M.G.A. del G.I.A.UNIQA , e che 

ha risposto alle domande dei presenti, del Dr. G. Viola per il gestionale dedicato alle 

Agenzie di Assicurazioni AssiEasy (di SAVE srl) , e del Dr. M. Rapetti di VETROCAR  per la 

presentazione dei servizi e del network che la Sua società proporrà in convenzione a UNIQA 

Assicurazioni S.p.A. . 

 

Successivamente ha concluso gli interventi il Presidente dell'Associazione, Irene 

Capozucca, che ha sottolineato i risultati ottenuti in tema di Polizza Cauzione in favore 

degli Agenti UNIQA e in tema di Polizza R.C.P. per gli inscritti al G.I.A.UNIQA, e che ha 

sollecitato la partecipazione alla prossima Assemblea Generale del 25 e 26 Settembre 

presso il NOVOTEL FIERA a Bologna , auspicando il maggior incremento possibile delle 

adesioni all’associazione per la migliore rappresentatività con la mandante e per il migliore 

supporto alle iniziative e alle soluzioni delle problematiche attuali e future. 

   

L’Assemblea è stata chiusa alle 13:30 ed è seguito un pranzo conclusivo al quale ha preso 

parte, in rappresentanza di UNIQA Assicurazioni S.p.A. , il Dr. R. Raucci . 


